

我市建成9家民生药事服务站 提供家门口一站式药事服务

S 实事惠民生 实干暖民心

本报讯(融媒记者 王昊 陈宏宇) 以前,身体有点不舒服就得跑医院,如今在家旁边的药事服务站就可以享受药事服务,真的很方便。日前,九铃西路一家药店内,市民姚柳辉在测量体温,并向店员咨询预防流感的方法。整齐码放的药品满满当当,血压计血糖仪随用随取,贴满标签的服务制度和操作规程细致贴心。在九合堂药

店内,标准化的药事服务流程、公开透明的“好差评”机制一目了然。我们邀请每一位接受药事服务的市民扫描墙上的二维码,对服务进行星级评价。该药店负责人告诉记者,不断完善监督体系,让药事服务站建设越来越好。

现在每个月有300多位市民前来咨询,量血压、测血糖的市民也不少。市

华丰医药大厦的执业药师傅玉叶告诉记者,今年,药店变身药事服务站,让她感受最深的就是前来咨询药事服务的市民变多了。截至目前,该药店已为超过2000位市民提供药事服务。

这些都是我市民生药事服务站建设送暖人心、便民利民的缩影。

通过遴选一批优质零售药店,作为服务站建设主体,为群众免费提供用药咨询、个人药物使用档案、安全用药知识讲座、中药代工、个人自用医疗器械使用指导和校准代办等公益性服务,

让群众在家门口就能享受一站式的药事服务。市市场监管局药品医疗器械化妆品监管科工作人员徐晗峰告诉记者,民生药事服务站是省级民生实事的重要组成部分,2021年以来,我市已建成民生药事服务站9家,其中今年新增3家,完成度达100%,基本覆盖城区范围。

据悉,我市将对照省级民生实事建设要求,把便民举措延伸到各个镇(街道、区),让药事服务的温暖带给更多市民。

省社区矫正中心开放日暨执法攻坚破难案例观摩活动在永举行 为争创法治中国示范区贡献永康力量

本报讯(融媒记者 王佳敏 胡美樱子) 12月15日,省社区矫正中心开放日暨执法攻坚破难案例观摩活动在我市举行。

与会人员首先参观了市社区矫正中心。活动展示了6个社区矫正执法攻坚破难示范案例,并向获评优秀案例和示范案例的单位及个人颁奖。

我市开展社区矫正工作已有15年,先后获得国家级荣誉1项、省级荣誉10余项。近年来,我市聚焦社区矫正对象

增速快、协同基础弱、监管有短板等难点堵点,将大数据、人工智能与社区矫正工作深度融合,建立了“风险研判-源头把控-监测预警-精准管控”的闭环数字监管体系,开发的“扁鹊”个性化智矫应用获评省司法厅“数字司法好应用”。

我市将以本次现场会为契机,进一步深学笃行习近平总书记关于社区矫正工作的重要指示精神,聚焦社区矫正人员监督管理和教育帮扶,迭代升级“扁鹊”个性化智矫应用,积极探索社区矫正

执法规范化建设的新路径和好模式,构建体制机制更加完善、监督管理更加有力、教育帮扶更加精细的社区矫正工作格局,为浙江争创法治中国示范区贡献永康力量。

省高院、省检察院、省公安厅、省司法厅、省监狱管理局等部门相关处室负责人,全省各市司法局和各县(市、区)司法局相关负责人,金华市和永康市政法单位相关负责人,部分省级公益大使参加活动。

推动公共资源交易 公正化透明化高效化 独立评标舱 构建远程异地 评标新生态

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 12月14日上午,台州市三门县公共资源交易中心的远程异地项目三门县心湖小学专用教室设备采购项目在金华市公共资源交易中心永康市分中心举行。浙江必简科技有限公司以135.98万元中标。

今年以来,金华市公共资源交易中心永康市分中心持续深化招投标领域“放管服”改革,上线了智能化独立评标舱,常态化开展政府采购远程异地评标工作。截至目前,该中心共完成33个政府采购远程异地评审项目,其中29个项目利用独立评标舱开展评标,成交金额达3825万元。

该中心相关负责人介绍,独立评标舱推动了公共资源交易的公正化、透明化和高效化,也为其他地区提供了远程异地评审的经验和示范。

此外,该中心正与全省十多个县市探讨签署远程异地评标常态化合作协议,成立异地评审“云联盟”,形成“主场评标室评审+异地点位评审”相结合的机制,推动构建全省多点位异地评审新生态。



大寒山雾凇 上线

12月17日,大寒山山顶出现了雾凇景观。漫步山间,一片片、一簇簇雾凇映入眼帘,形态各异,如梦似幻,仿佛置身人间仙境。雾凇俗称树挂,也叫冰花,由低温时空气中水汽直接凝华而成。融媒记者 卢斌 通讯员 马晓东 摄

暖心举措助力征迁户腾空搬迁

H 黄棠区块攻坚进行时

本报讯(融媒记者 许诺 见习记者 李涵英) 连日来,黄棠城中村改造攻坚持续深入,各项工作进展顺利。征迁户们忙着腾空搬家,有的征迁户几天内就腾空了整幢房子。

快搬完了,谢谢你们的帮忙。日前,征迁户老姚对搬家公司工作人员说。据了解,为协助老姚腾空房屋,黄棠

城中村改造有限公司董事长姚江伟自掏腰包联系了搬家公司。这两天气温骤降,我们找来搬家公司上门帮忙,让征迁户早点搬进新家,不会受冷。姚江伟说。面对暖心之举,征迁户表态将尽快全部搬空,让拆除工作顺利进行。

记者了解到,除了腾空房屋比较麻烦以外,寻找房源也是一些行动不便的老人面临的难题。另外,工作人员找到了附近的两栋楼房,解决了老人的后顾

之忧。

此外,黄棠城中村改造有限公司还为征迁户制定了一系列优惠补助政策。80岁及以上的高龄老人,在原有每人每月300元的基础上提高至每人每月600元,生活不能自理的老年人对象也适用。姚江伟说。

截至12月18日17时,黄棠区块剩余157户已腾空111户,腾空率达70.7%。

退役军人创新创业示范基地再添新成员

本报讯(融媒记者 程卓一) 日前,市退役军人事务局联合吕斌拳击健身中心举行“退役军人创新创业示范基地”授牌仪式。

仪式上,市退役军人事务局与吕斌拳击健身中心签订战略合作协议。吕斌拳击健身中心负责人承诺为退役军人提供就业岗位,并为退役军人及其家属提供一系列优惠待遇。

公益广告 手拉手打造民生工程 心连心构建和谐生活 永康市融媒体中心宣